1850,]

[(B302.] Messrs, Longman, Brown
& Co.
List of Annals Illustrated Works, |
and Books of Importance ,
For 1851. |

1. *Alaric Walls’s Poetry and Painting, —
Lyrics of the Heart, and other Poems.
By Alaric A. Watts. Illustrated by Forty
Irighly- linished Line Engravings, executed
expressly for this work, from the Designs
of many of the most celebrated Modern |
Painters, by a lr||‘,'_.=,fl: majorily of the most |
emiment Engravers of the age. Sq. erown |
Svo. printed and embellished uniformly
with Hogers’s ltaly's & , Poems,* bds, |
1 £11 5. 6 d. ord,

— Proof impressions, boards, 3 £ 3 =. ord

— Proof impressions of the plates before let-
ters, on gquarto colombier {'u:ulg, Ho copies
printed) & £ b s. ord.

2. * Winged Thoughts. By M. A. Bacon. With
Hlustrations of Birds by Owen Jones. Impe-
rial 8. 1 £11 & 6 d. ord.

*.* Uniform with , Flowers and their Kin-
dred Thoughts,* and ,,Fruits from the
Garden and Field.*

3. * Sir Roger de Coverley, By the Specta-
tor. With Notes and Illustrations hy W,
Henry Wills ; and Woodents, from Designs
by Frederick Tayler, Member of the Socie-
ty of Painters in Water Colours, engraved
by John Thompson. Crown. 8. [In Octhr. |

. T Legends of the Monastic Orders, as re-
presented in the Fine Arts: forming the
Second Series of ,,Sacred and Legendary |
Art.** By Mrs. Jameson, In One Yolume,
square crown 8. illustrated by Eleven Et-
chings by the Author and Eighty-fonr Wood-

| £ 8 s ord.
*Memaoirs of the Dukes of Urbino and
their Court; comprising Notices of the

VWars, Literature, and Arts, in ltaly, from
sMocceXxn. o mpxxx, By James Dennistoun, |
of Dennistoun. 3 vols. 8. with Plates and |
Wood Engravings

. T Sacred and Legendary Art; or, Legends '

ol the Saints and Martyrs. By Mrs. Jame-

Author of ,.Legends of the Monashic

Orders,** ..Characteristics of Women,** &c.

A New Edittion, i One Volome; with

numerous YWood Engravings, and Sixteen

Etchings by the Author Square crown 8.

1 £8 s ord.

* Sentiments & Similes of William Sha-

frespeare. A Classilied Selection of Similes,

Definitions, Descriptions, and other remar-

kable Passages in the Plays and Poems of

Shakespeare. By Henry Noel Humphreys.

Wilth an elaboralely illuminated Border in

the characteristic style of the period, and

other embellishments , and bound in a rich
and massive cover, carved and pierced. |

cuts, cloth,

S0 .
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and enriched with a highly embossed por- |
trait of Shakspeare. 1 £ 1 s, ord |

8 *The Complete Poetical Works of Joanna |

Beaellie. A New Edition, i One Volume:

with Portrail and Vignette., Uniform with

,.James Montgomery's Poelical Worlks

»»Mr. Macaulay’s Essays,** and , . The Rev.

Sydney Smith's Works.**

g. 1 £ 1 s ord.

*Sir James Mackintosh’s Miscellaneous

Works . including his Contributions to .. The

Edinburgh Review.* Edited by Robert Ja

mes Mackintosh, Esq. A New Edition com

plete in One Volaume; wilth Portrait and

Vignette. Uniform with Southey’s ,,The |

Doctor ,**

and with . Mr, Macaulay’s Critical and His

torical Essays,** and ,,The HKev. Sydney

Smith’s Workes.** Square crown 8. 1 £ 1 s.

ord,

10. *The Life and Episties of St. Paul;
comprising a complete Biography of the
Apostle, and a Translation of his Lellers
inserted in chronological order. By the Rev,
W. J. Conybeare, M. A. late of Trinily
College, Cambridge; aond the Rev, J. 5.
Howson, M. A., Principal of the Collegiate
Institution, Liverpool; and Chaplain to the

Suare crown

9.

&c. and .,.,lfnllll|mr||]l.;u;r Boolk == |

Duke of Southerland. Vol. 1. Part. 1. 4.
containing Thirteen Engravings on Steel,
Seven Maps and Plansg, and numerous En-
gravings on YWood, in board. 17 s ord.

¥+ To be completed in about 20 Parts, |

P.r[n' 2 5. each.

1. Christmas with the FPoets: a Collection
of English Poetry relating to the Festival
of Christmas , commencing with the Carols |
and Songs of the Ancieat Minstrels, and
proceeding chronologically through the |
enlire range of English Literature, down
to the Poetry of the present day: with
Introductory Observalions, explanatory of |
obsolete rites and customs, Mlustrated with |
upwards of 50 highly-finished subject En-
gravings, printed in several lints, Super-
royal 8. in a binding of rich and novel
character, in imitation of beantifully pain-
ted poreelain. 1 £ 5 5. ord,

12, The Court Album, or Book ol Beauly
for 1851. A Series of charming Portraits
of the young Female Nobility, from Dra-
wings by John Hayter. 4. richly gill. 1 #
l 5. ord,

— Coloured. 2 £ 2 =, ord.
aur The p|aL|r.-= will be l:rl.:LLLLEHlII}' encraved,

with timished backorounds, forming exact
fac-similes of Mr. Hayter's drawings, and
.11:“1'-.:|||i|.1||ix:15 with Historical and fiopra-
phical Memoirs.

135. The Keepsake for 1851. Edited by Mizs '
M. A, Power (Lady Blessington’s niece).
aasisted by the most popular writers ol the
day. Beautiillustrated under the superinten- |

dence of Mr
1 £1 s ord.
— Indha proofs, morocco. 2.£125. 6 d. ord.
14. Fisher's Drawing - Room Scrapbook for
1851, Edited by Dr. Mackay. 4. conlaining
Tharty-six splendid Hlustrations, 1 € 1 &
ord.

The Comii

Frederick Heath. Roval 8.

F

h Umanack for 1851,

: tdited
by Henry Mayhew, and illustrated by Ge-
orge Cruikshank, With coloured
Frontispiece, and numerous other Nlnstrati-
ons. Frp. 8. 2 5. 6 d. ord.

LG. Gruner’s Specimens of Ornamental Are.
Selected from the best Model of the Classi
cal Epoche, lllustrated by Eighty Plates,
in folio, many elaborately -.'||u|:rql:|l 12 #
12 & ord,

17. Haghe's Portfolio of Sketches being
the Third and complehing Volume of Belgi-
um and Germany. A Series of Tw f_-nl'g,,::::un
Plates, drawn on Stone hy Mr Haghe, in
the new style of Tinl Lithography, produ-
cing beantiful Efects never before attemp-
ted by this accomplished Artist, Imperial-
folio, bound, 4 ¢ 4 5. orid.
~ Coloured and mounted in portfolio. 10 £
10 s, ord

18. A Cruise in Scoteh Waters on board

His Grace the Duke of Rutland's Yacht

Hhesolution,** 1o the Summer ol 1848, By

dohn Christian Schetky, Esq., and Lord

John Manners, M, P, lllustrated with Thir-

ty-three Views of Coast and Scenery, Sket-

ches, and Notes. colonred. 6 £

b 5. ord,
tinled, 4 # 4 5. ord.

19. VFiews in Sowth America

large

Falio .

consisting

chiefly of Views at Rio Janeiro. its Neigh-

bourhood, and other parts of Brazil; also

w0 the River Plate and in the Parana, Bue-

Monte Video , Corrientes , &c.
iy William Gore Ouseley. Esq. late Her
Majesty’s Minister Plenipotentiary to the
alates of La Plata, and formerly Chargé
d’Affaires at the Court of Brazil, Engraved
in Tinted Lithography, with the latest impro-
vements, by J. Needham: from the Ori-
ginal Drawings by W, G. Ouseley, Esqg.
In One Folio Volume, with deseriplion to
each Plate. 4 £ 4 s, ord

— Loloured copies, like the QOriginal Dra
wings. 6 £ 16 5. 6 d. ord,

London, September 1. 1850,
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